

周杰伦《天台爱情》“破纪录”



周杰伦被评歌手里最好的导演

身为华语歌坛天王，此次周杰伦发挥自己所长，用载歌载舞的方式讲述生活在天台之上与生活在天台之下的两种不同人生。周杰伦说，好莱坞以及其他国家有很多歌舞片，而中国的歌舞片并不多，他希望这部电影也有一个自己的范儿，让更多中国的元素呈现在舞台上。“中医与歌舞的结合，复古和时尚的结合虽然矛盾，但我喜欢冲突的融合，喜欢这种碰撞。”周杰伦说，“这部电影绝对不是玩票。我觉得它是一个歌舞片的新革命，非常有使命感，希望能飞向国际。”

面对《天台爱情》在歌舞片中如此不俗的成绩，有业内影评人给出了“周杰伦是歌手里最好的导演，导演里最好的歌者。”这一高度评价。在《天台爱情》这部电影中，周杰伦巧妙地把两个身份统一起来。而徐帆、王学圻、曾志伟三位“帝后”级演员，还有各路前辈好友刘伟强、钟镇涛倾情加盟，使该片的主创阵容成为一大亮点。对于其它电影来说，后期制作阶段往往要比前期拍摄轻松不少，可对音

乐特别执着的周杰伦却给制作增加了不少“苦难”，画面和音乐差0.01秒都可以听得出来，要求重新调整，工作人员通常要在凌晨才能下班。周杰伦解释说：“我时间都浪费在听鸟叫声、虫叫声和海浪声上了，主要是听音效、细节的部分。因为如果虫叫声不对，就没有夏天的感觉，海浪声密集了点，也会和当时的感觉合不上。其实很辛苦音效老师，我要求挺高的。”

徐帆王学圻展银幕新形象

《天台爱情》中徐帆和王学圻两个老戏骨的出演十分抢眼，演惯苦情角色的徐帆，在片中出演了周杰伦的姐姐“茉莉姐”，简单快乐的她甚至喜欢又唱又跳。对此，徐帆万般无奈地说：“我其实是被周杰伦骗进剧组的。这是我第一次演跳舞唱歌什么的，本来跟我说只有文戏，结果一进组，导演就问我不要唱一段，跳一段。”徐帆还透露，冯小刚对于她和周杰伦的首次合作也很好奇，问一块拍戏有意思吗？徐帆回答说挺有意思的。她评价周杰伦的脑子思维很活跃，有的时候一时堵塞，他会拐弯到另

外一个思路。他从来不是死记硬背的，在现场脑子也一直在动，在想戏。但他的手上有时候在做着别的，比如拿扑克牌来变变魔术，这是他拿手的。

在片中穿复古花色衬衣搭配金丝领带的王学圻称这是自己从影以来最拉风最得瑟的造型。片中，王学圻出演了一位黑道大哥，为了更加符合黑道大哥的形象，王学圻在片中需要抽雪茄，不抽烟的他甚至在拍戏过程中抽晕了过去，让小辈周杰伦深表歉意，称这是自己当时拍戏的瓶颈，王老师晕在那，特别不好意思，但是戏又必须拍下去，所以压力特别大。

据悉，《天台爱情》在中国、马来西亚、新加坡等地同步上映后，更在北美地区热映，周杰伦导演用自己特有的“周氏”风格将七八十年代的中国风表现得淋漓尽致，更是在电影布景中体现中文、韩文、泰文的元素，亚洲文化遍处皆有，为整个亚洲市场做好铺垫。而周杰伦导演的雄心不止于此，比起票房大卖，他更想让“中国风”冲出亚洲，走向世界。周杰伦在采访中表示“格局要大，不只是为了亚洲市场而拍，老外看了也要觉得屌！”

马苏飙泪承认与孔令辉结束十一年恋情

文/王则内地知名女演员马苏在新片《今夜天使降临》发布会上面对媒体追问，承认与相恋11年的孔令辉分手并泪洒现场。她说：“自己已经一个人生活有一段时间了”。

当所有人在观望孔令辉和马苏的“文体长跑”何时能开花结果时，马苏在新片《今夜天使降临》发布会上承认与孔令辉分手，不过身为男主角的孔令辉并没有对恋情何去何从给出明确回应，不禁让人猜测他们的恋情是否还能峰回路转。

最近两年，无论马苏还是孔令辉的事业都蒸蒸日上，前者出演了多部热播剧，拥有了“热播剧女王”的光环，而孔令辉也是一步一个脚印最终成为国字号女乒主帅。然而事业得意的两位在情场上却是一波三折，感情的危机一次

又一次传来，而对于分手的传闻，孔令辉也是否认了一遍又一遍。

就在马苏新片《今夜天使降临》即将热播时，马苏与剧中小她8岁的演员魏大勋传出绯闻，就像《白发魔女传》杀青时与吴奇隆传出绯闻，这看起来更像是娱乐圈老套的感情炒作，但马苏这次虽然没有回应绯闻，却承认了自己已经一个人生活有一段时间，将与孔令辉分手的事实公之于众。

这是否借感情炒作新戏呢？马苏否认了这样的猜测，而对于马苏宣布已是单身状态，“爱情长跑大戏”的男主角孔令辉在接受笔者询问时，并没有正面回应分手事件，只是说道：“对于大家对我和马苏的关心，我表示感谢，也希望大家给我一些时间，都冷静一下。”

从孔令辉的表态来看，似乎没有把与马苏的感情之路堵死，也不禁让人脑海浮现出一个问号，难道他们的恋情还能柳暗花明又一村？真正的答案只能让时间证明了，但两人忙于事业导致聚少离多却是不争的事实，如果没有一个人率先为对方考虑做出牺牲，恋情出现裂痕也是意料之内、情理之中。

人生如戏，戏如人生，就在去年底孔令辉准备应聘女乒主帅时还表示马苏一直支持自己的工作，而在马苏与吴奇隆传出绯闻时，孔令辉还告诉笔者与马苏的关系很好，但转瞬之间，马苏用泪洒现场的方式宣告分手，不知道孔令辉的“暧昧”表态，能否成为这段恋情的转机信号。

■热门词

高晓松缺席《中国红歌会》见面会

火热的音乐选秀节目让信誓旦旦今年不参加任何选秀的音乐人高晓松也坐不住了。然而，宣布成为《中国红歌会》评委的高晓松却因为缺席日前的媒体见面会，引起质疑。高晓松最近可谓是争议不断，他日前在京录制节目时就吐槽当下音乐环境，此番，再度当着媒体的面大方“落跑”，更显其“狂人本色”。

汪明荃住所第三次被盗 珍贵婚戒被偷走

日前，香港演艺圈阿姐汪明荃位于西贡银线湾彩涛别墅遭小偷入室盗窃，被盗走保险箱内现金、钻饰、特区护照，还有珍贵的结婚戒指等共计300万，可以说损失非常巨大，以至于阿姐在微博上大呼：“大佬呀，这些都是我的血汗钱啊，我要用来养老的啊！真是倒大霉呀！”阿姐说这也是自己20年来第三次被盗。

李冰冰被曝认气功大师当干爹

在“大师”王林出版的他和名人的合影集里，有他和影视明星李冰冰及其经纪人李雪的合影。在合影下注明，著名影视明星李冰冰小姐特意赶到大师家中拜王林大师为干爹。近日，李冰冰的经纪人李雪表示，冰冰妈妈身体不好，为了妈妈治病，所以去王林大师家中求医问药。

“章鱼哥”配音演员李易去世享年50岁

日前，著名配音演员、语言艺术家李易因患急性白血病抢救无效在京去世，享年50岁。李易曾为众多优秀译制片配音，其中包括电影频道播放的《肖申克的救赎》。而被人所熟知的便是担任央视少儿频道《海绵宝宝》中章鱼哥的配音。李易20年来参加过大量配音工作，其中《中国1997》获国家政府奖。

一周开堂→

西方赚明星宝宝的钱
东方让明星宝宝赚钱

■小王



■姚晨的5000多万微博粉丝与英国国民总数相当，“小土豆”的关注度堪比“剑桥宝宝”。

长达20多天的“凯特大等待”(The Great Kate Wait)终于以英国王位第三继承人的顺利诞生落下帷幕。消息公布当天，英国航空公司所有航班为所有乘客提供免费香槟庆祝，全英国为“剑桥公爵宝宝”干上一杯。

商家拥有最敏锐的嗅觉，从婴儿奶嘴到结婚戒指都成为抢购对象，即使是最保守的估计，这位尚未起名的未来国王刚一出来就至少为他的国家带来了超过2.4亿英镑的消费拉动和超过10万个就业岗位，努力将英国从经济衰退的泥潭中拽出。

无所不能的媒体甚至挖出了1982年威廉王子出生时的陈年旧事，指出凯特王妃产后首次亮相的圆点装与她的婆婆戴安娜王妃当年着装十分相似，一时间这种以圆点配以不同底色的简单设计风靡各大网店，一天之内卖掉几十万件，凯特亮相时毫不掩饰地秀出了自己仍在隆起的“妈妈肚”，在得到许多英国妈妈赞许的同时更是将宝贝经济的眼球效应推向极致。

早些时候，在遥远的东方，微博女王姚晨也顺利地诞下了6斤2两的健康男婴，虽然“小土豆”(姚晨爱称)的地位还无法与“剑桥宝宝”相比，但大嘴美女5000万的粉丝量已接近英国人口总数，得到的祝福和关注度也不会差到哪里去，媒体的焦点却集中在了某商业网站30万求购首秀照，4万天价月子餐等“小钱”上，还有媒体长篇累牍地预测出宝贝诞生将让姚晨身价倍增的分析文章，目光几乎都聚焦在个体上，除了为大众提供点茶余饭后的谈资就是让本已富裕的明星被大众消费后顺带发上一笔小财，于民众于社会实在没有传递什么正能量。反倒是普通百姓在宝贝身上花钱下手更狠：君不见奶粉五六百一罐，童装千元一件；动辄上万的高尔夫夏令营让家长趋之若鹜；几十万的月子会所人满为患。在我们这，明星宝宝生下来就赚钱，百姓生宝宝就为了花钱。

东方人观念中的“一切为了孩子”与西方人“孩子代表了未来”有着本质的不同，或许我们给予了太多寄予了太少……

姚晨的微博上有这样一条留言：“可爱的小土豆，希望你慢点再慢点长大，晚一些看见这个世界的残酷。”与所有初为人父人母的你们共勉。